all

FLINS

Kit(izési vided

[x]
]
- -i':'E

Talajcsavar telepitési vided

Ofe{0
=

Szerkezet szerelési vided

DuoSol

talajra telepitheté napelem tartészerkezet

telepitési utmutatod

v2.0



Tisztelt Vasarld!

Koszonjik, hogy napelemes rendszeréhez az altalunk fejlesztett és gyartott tartdszerkezetet valasztotta.
Reméljik, hogy mind a telepités, mind a hasznalat soran a tartészerkezet elnyeri tetszését. Barmilyen probléma
esetén kérjuk vegye fel a kapcsolatot velink a +36 25 508 409 telefonszdmon vagy az sales@flins.hu e-mail

cimen.

M(iszaki paraméterek:

Kialakitas:

Hideg alakitasu egységes épitéelemek csavarkotéssekkel szerelve

Anyagmind@ség:

HX300LAD acéllemez 275 g/m?2 tlizihorgany vastagsaggal + TOC bevonat

Alkalmazott
szabvanyok:

MSZ EN 1990:2011 Eurocode:0 — Tartdszerkezetek tervezésének alapjai

MSZ EN 1991-1-1-1:2005 Eurocode:1 — Tartdszerkezetet érd hatdsok (slrlség,
onsuly, hasznos terhek)

MSZ EN 1991-1-3:2016 Eurocode 1 — Tartdszerkezeteket éré hatasok (hoteher)
MSZ EN 1991-1-4:2007 Eurocode 1 — Tartdszerkezeteket éré hatasok (szélteher)
MSZ EN 1993-1-1:2009 Eurocode 3 — Acélszerkezetek tervezése (altalanos)

MSZ EN 1993-1-3:2007 Eurocode 3 — Acélszerkezetek tervezése (kiegészitd)

MSZ EN 1993-1-8:2012 Eurocode 3 — Acélszerkezetek tervezése (csomodpont)

Tervezett élettartam:

25 év

Lehorgonyzas: talajcsavar / talajszeg / acélcolop / vasbeton alap

Napelem elrendezés: fluggbleges kétsoros (standard) vagy vizszintes 3 és 4 soros (egyedi)
Napelem  méretekhez | ,A” tipusu f6tartd: max.1850 mm

kapcsolédd  szerkezet | ,B” tipusu f6tartd: 1900 mm-tél 2250 mm-ig

tipusok: ,C” tipusu f6tartd: 2300 mm-tél 2500 mm-ig

Mindség biztositas: Tanusitott Uzemi Gyartdskozi Ellenérzési Rendszer EXC2 szerint
Csomagolas: tobb részbdl allé egységcsomagok

Gyarto: FlexInSheet Kft — 2459 Racalmas (Magyarorszag)

Munkavédelem és biztonsagtechnika:

Az alapanyagként hasznalt vékony acéllemez elemek gyartasa soran a lemez széleken éles sorja
maradhat, amely a kéz elvagasat, sérllését okozhatja. Minden esetben viseljen vagdasbiztos

véd@keszty(it!

Szerszamok:

O

13/15/16/18 mm


mailto:sales@flins.hu

Lehorgonyzas:

A napelem tartdszerkezetet a szabvanyos meteorologiai hatasok elviselésére méreteztik. A tartészerkezet a
szamitott terhek elviselésére csak abban az esetben képes, ha a talajhoz az el6irdsok szerint van lehorgonyozva.
A lehorgonyzasi er6k a keretallasok hatsé horgonyanal 1,5 tonnat is meghaladhatjak, igy kulondsen fontos a
horgony szerkezetek (talajcsavar, acélcolop vagy talajszeg) gondos telepitése. A telepitésre kijelolt hely
terepviszonyait Ugy kell megvalasztani vagy rendezni, hogy egyik lehorgonyzé elem kiallasa sem haladhatja meg
a 55 cm-t (ettdl eltérni csak gyartéi engedéllyel, helyszini teherpréba utan engedélyezett)! Ne kerdlje el
figyelmét, hogy a gyartéd minden szerkezet tipusnal megadja a maximalis f6tarté tavolsagot (1.abra X1 méret)
és az elsd és a hatsé horgonysor kozotti raszter tavolsagot (1. abra Y1 méret).

Figyelem: a lehorgonyzas stabilitdsanak biztositasa a telepitést végz6 feladata és felelGssége! A gyarté nem
vallal felelGsséget a hibas horgonyzasbdl adédé tonkremenetelért és karokért.

A lehorgonyzd elemeket az 1. dbra szerinti kitizési segédlet szerint kell telepiteni, figyelve a megadott
mérettlirések és rogzitett méretek betartdsara. A lehorgonyzasi pontok kitlizésének pontossaga miatt ajanlott
a kiegészit6ként kaphato kitliz6 eszkodz (7. dbra, EEP10-110841) hasznalata. A pontok kitlizése utan az atlés
méretek ellendrzése ajanlott! Az acélcolopds lehorgonyzasi mdd csak specidlis erégéppel kivitelezhetd, ezért a
kisebb szerkezetek telepitésére a talajcsavart vagy a talajszeges megolddast ajanljuk. A talajcsavarokat
elektromos meghajtasu behajté géppel vagy néhdny talajcsavar esetén eléfurassal és a kiegészit6ként kaphatd
kézi lehajtoval (6. abra, EEP10-110831) tudjuk telepiteni. A lehorgonyzé elemek magassagi beallitasahoz
szintez mUszer (optikai vagy lézeres), illetve kisebb telepitéseknél (max.4-6 pont) legaldbb 4,5 m hosszu
egyenes profil és vizmérték haszndlata ajanlott.

Tobb DuoSol tartdszerkezet egymas mogeé torténd telepitése esetén az egyes ,asztalok” kdzotti tavolsagot a 8.
abra szerinti méretek betartdsaval érdemes meghatarozni. A panelek pontos méretétdl fliggben az asztalok
kdzotti tavolsag projektenként eltérd lehet. A projekt specifikus pontos asztalkdzti tavolsdagok meghatdrozasara
kérje segitséglinket.

A tartdszerkezet szerelés:

A lehorgonyzas gondos kivitelezése, beallitdsa és a méretek ellen6rzése utdn a tartdszerkezet szerelését az
alabbiak szerint lehet elvégezni:

1. Aszerelést a 2. dbra szerint a ,keretallasok” 6sszedllitasaval kell kezdeni, melyeket kovetkezd lépésként
egy zsindr mentén egysikba szUkséges allitani a lehorgonyzd elemek csatlakozasi fellletén. A
lehorgonyzasi pontokon a keretalldsok X és Y iranyban is £5 cm-t allithatodak.

2. A két szélsd keretdllas fuggbleges pozicidjdnak rogzitésére a 2. dbra szerint, a széls6 mezékbe
felszerelend® hosszmereviték segitségével lehetséges. A pontos szereléshez és beallitashoz vizmérték
hasznalata javasolt. Nagyobb asztalok esetében tovabbi hosszmereviték felszerelése is szliikséges lehet,
amelyek pozicidi a projekthez biztositott tartdszerkezet kiosztasi terven kerlilnek meghatarozasra.

3. Szikséges szelemen hossz meghatarozasa (egy sorban):
Limin = (Msz X Q) + (Msz'l) Xx20 mm + 150 mm

Ahol: M= a hasznalni kivant napelemek szélessége (mm)
Q =az egy sorban beépitett napelemek szama (db)

A pontos szelemen hossz bedllitdsa az EEP10-110640 jel(i toldd/hosszabbitd elemmel lehetséges. A 3.
abran lathatd, hogy a szelemenek kdzott 104 mm-t, a szelemen sorok végén pedig 50mm-es ugrasokban
maximum 2x352 mm-t tudunk hosszabbitani.

-3-



Az els6 keretdllastél indulva szerelhetd fel az alsd szelemensor dgy, hogy a szelemensor két végének
kidlldsa az els6é és az utolsd fétartd tengelyvonaldtdl azonos legyen. A szelemenek rogzitése a
fétartokhoz az EEP10-110610 és EEP10-110611 jelli szelemen bakokkal torténik 2db M8-as csavarral a
3. dbra latottak szerint. Az 0sszes tobbi szelemen sor felszerelését az elsével megegyez6 mdédon kell
elvégezni.

*Vizszintes napelem panel telepités (csak egyedileq rendelhetéd):

Vizszintes paneltelepités esetén a szelemenek felsé sikjdra egyedi segédtartdkat kell felszerelni a
hozzdjuk tartozd segédtartd klipszek segitségével. Ez a szerkezeti kialakitds mindig a telepitendd
napelem panel méretétél és a kialakitandd sorok szamdtdl fiiggben keriil gydrtdsra. A szerelést a
projekthez készitett tartoszerkezet kiosztasi terv segitségével kell elvégezni.

Az Osszeszerelt szerkezeten Ujra ellen@rizziik és bedllitjuk a keretdllasok flggblegességét és a
szelemensorok egyenes vonalat. Ezek utdn az dsszes kotéelemet készre hiuzzuk.

A bedllitott és készre huzott tartdszerkezetre a napelem panelek szerelését az alsé sor két szélére
felrakott és magassagilag beallitott kezdd panelekkel inditjuk. A kezd6 panelek alsé éleire huzott zsinor
megadja az alsd sor egyenes vonalat, amelyhez a kozbensé paneleket illesztjik. A napelemek rogzitése
az EEP10-110650 jell UNI klipsszel torténik a 4. dbra szerint (vizszintes paneltelepités esetén az egyedi
kiosztdsi terv szerint kell eljdrni.). A széleken a panelek rogzitését a panel magassagnak megfeleld
NAP01-000004, NAP01-000005 vagy NAP01-000008 jelli leszoritéval és M8x45 BKNY csavarral kell
elvégezni. A kdztes mezdkben a NAPO1-000002 vagy NAPO1-000014 koztes leszoritok és M8x40 BKNY
csavar hasznalandoé.

A kiegészit6 berendezések, szerkezetek (inverter, villamos kapcsoldszekrény stb.) rogzitésének céljabdl
a keretallasok tamaszainak oldalso sikjara opcionalisan felszerelhetd szerelSlemezek telepitését az 5.

abra szerint kell elvégezni.

A teljes szerkezet Osszeszerelése és a napelem modulok felszerelése utan az 6sszes csavarkotés
feszességét ellendrizzik egy nyomatékkulcs segitségével.

SzUkséges meghuzasi nyomatékok:

e szerkezeti elemek esetén:

= MS8csavar - 21 Nm
= M10 csavar - 33 Nm
= M12 csavar - 49 Nm

e napelem leszoritd elemek esetén:
= MS8 csavar

napelem gyartoja altal javasolt érték

A DuoSol talajra telepithet6 napelem tartdszerkezethez opcionalisan kaphato szerelést segité eszkdzok:
- EEP10-110831 Kézi talajcsavar lehajto szett (6. dbra)

- EEP10-110841 Kit(iz6 szett (7. dbra)

- EEP10-110832 Talajszeg kulcs (6. abra)

A tartészerkezet telepitését a gyarto altal biztositott, egyedileg a projektre optimalizalt tartdszerkezet

kiosztasi tervvel egyitt kell kezelni!




ALKATRESZ JEGYZEK

Fétartd A

Fétartd B

Fétarté C

EEP10-110101

EEP10-110111

EEP10-110112

Segédtarto, a panel éle mentén
torténd megtdmasztashoz
(1850mm-es panelméretig javasolt)

Segédtarto, a panel konzolosan
torténd megtdmasztdsahoz
(1850mm-nél nagyobb panelek esetén
javasolt)

Egyedi gyartas

Egyedi gyartas

Tamasz 25 fok A

Tamasz 30 fok A

Tamasz 25 fok C

EEP10-110201

EEP10-110202

EEP10-110240

EEP10-110250

Tamasz toldo B

EEP10-110230

Hosszmerevit6 1

v

Hosszmerevit6 2

Hosszmerevit6 450 1

Hosszmerevit6 450 2

EEP10-110411

EEP10-110412

EEP10-110413

EEP10-110414

Egyenes felkotés A

Egyenes felkotés B

7

Egyenes felkotés C

Ferde felkotés 1

EEP10-110421

EEP10-110422

EEP10-110423

EEP10-110431

Szelemen H600

Szelemen H500

Szelemen H400

Szelemen H300

EEP10-110511

EEP10-110512

EEP10-110513

EEP10-110514

Szelemen bak J 11051x
szelemenhez

Szelemen bak B 11051x szelemenhez

UNI csatlakozé 1

UNI csatlakozé 2

EEP10-110610

EEP10-110611

EEP10-110620

EEP10-110621




Szelemen toldd 1105x szelemenhez

UNI rogzité klipsz 11051x
szelemenhez

&=

\ w'f”ig?ﬁ
\\ i S
Y
\\ /m/

UNI segédtartd B klipsz 11051x
szelemenhez

Segédtartd klipsz 11051x
szelemenhez

EEP10-110640

EEP10-110650

Egyedi gyartds

Egyedi gyartas

Colpfej U120

‘\

)

C15 colop

C20 colop

v

C25 colop

EEP10-110630

EEP10-110711

EEP10-110712

EEP10-110713

WN76-1600-T3 talajcsavar

WN76-2000-T3 talajcsavar

WN76-610-T3 talajcsavar

NAP01-000003

NAPO1-000017

NAP01-000010

Talajszeg anya

Talajszeg tluske

Fix lab (szett)

sl

EEP10-110724

EEP10-110722

EEP10-110714

Szerel6lemez 1

Szerel6lemez 2

EEP10-110821

EEP10-110822

Peremes csavar M8x16 DIN6921 A2

Peremes csavar M10x25 DIN6921 A2

v

Peremes csavar M12x30 DIN6921 A2

KOT01-000063

KOT01-000070

Peremes anya M8 DIN6923 A2

Peremes anya M10 DIN6923 A2

KOT01-000064

KOT01-000065

M8x40 bkny csavar DIN912 A2

M8x45 bkny csavar DIN912 A2

UP-K modulklipsz

=

WIK-MAD koztes leszoritd

KOT01-000049

KOT01-000014

NAP01-000002

NAPO1-000014

Sor lezaré modulklipsz 30 mm

#I?l_l

Sor lezédré modulklipsz 35 mm

@lj

Sor lezaré modulklipsz 40 mm

@l[

NAP01-000008

NAP01-000004

NAP0O1-000005




%
/,

]

n

a\\ojjé <
~ @
N £

A

'

2
5 N\

7 7 /ﬁ 7 7 e 110110 = 2000 mm +30 mm
| X1 | . 110111-=2675mm 230 mm
= = . 110112 = 2750 mm £30 mm

g
€39 =
- A % [
-
S 8
L) = (=)
= ERIIES 3
[w) =+ T ~
g o = =
B N @
3 S
] % g
| S S
? & =
= = .
S
12 -
=
% 1}

Aszerelési Utmutatot a projekthez elkészitett tartdszerkezet kiosztasi tervwel egyitt kell kezelni!
(This manual must be handled together with the project installation plan!)



_M10x25
10

1025

110101 - L=2785 mm:

. 110201 = 25°
. 110202 = 30°
. 110240 = 35°
110111 - [=3715 mm:
. 110240 = 25°
. *110240 + 110230 = 30°
. *110240 + 110230 = 35°
110112 - L=4285 mm:
. 110250 = 25°

/

0,
— 3

A

/
2

o
0%

Q}\

| A
| 1772

A

F107717-35°
110230

110117 - 30°
Fd

110240

&7

Aszerelési Utmutatot a projekthez elkészitett tartdszerkezet kiosztasi tervwel egyitt kell kezelni!
(This manual must be handled together with the project installation plan!)



A(1:10

rkezet kiosztasi tervvel egyiitt kell kezelni!

Aszerelési Utmutatot a projekthez elkészitett tartdsze

(This manual must be handled together with the project installation plan!)



Aszerelési Utmutatot a projekthez elkészitett tartdszerkezet kiosztasi tervwel egyitt kell kezelni!
(This manual must be handled together with the project installation plan!)

-10 -



110650

M&x16 (1x)

Aszerelési Utmutatot a projekthez elkészitett tartdszerkezet kiosztasi tervwel egyitt kell kezelni!
(This manual must be handled together with the project installation plan!)

-11 -



M12x30 (2 \
” |\(/11

4

At

QUE;e:

NAPOL-000010

o |
Al -
F‘? |
8| J/ .
&)
S| A
o
2| | M8x40
|
g M&
-3
% Q
- o
3
= :
=
y \L
M8x40
V8
£
S
=

Aszerelési Utmutatot a projekthez elkészitett tartdszerkezet kiosztasi tervwel egyitt kell kezelni!
(This manual must be handled together with the project installation plan!)

-12 -



Kitizd karo

M8x20

Kitiiz& karo

110841 04

MEFFT
S
[T
s [T
. [
2 QQ% I
a3 i,
& 1= - H
| 5
¥ N
[T 5l
|H| | o
| ol !
1 S| o E
| ~ %% ©
| 1] o ©
AR Il ¢
A | o 2
oo :
R rdn
/it
- 4 1
e )
0= [~1-1-71-1-7~ T R Ny T bh
4000
1
4100
4200
4300
4400
4500

A szerelési Utmutatot a projekthez elkészitett tartdszerkezet kiosztasi tervwel egylitt kell kezelnil
(This manual must be handled together with the project installation plan!)

-13 -




‘ L min

M1 = max. 1850 mm

. a=25"-Lmin.=590m
. a=30"-Lmin.=6,50 m
. a=35"-Lmin.=7,10m

M1 = min. 1800 mm - max. 2250 mm

. a=25"-Lmin.=7,10m
. a=30"-Lmin.=7,80m
. a=35"-Lmin.=&50m

M1 = min. 2300 mm - max. 2500 mm
. a=25"-Lmin.=850m

Aszerelési Utmutatot a projekthez elkészitett tartdszerkezet kiosztasi tervwel egyitt kell kezelni!
(This manual must be handled together with the project installation plan!)

-14 -



r

FLINS

TELJESITMENY NYILATKOZAT
Declaration of Performance / Konformitdtserklirung
(305/2011/EU rendelet alapjan)

Fny-09-3
1.méd.

Megrendeld
Client / Besteller

Bizonyitvany szdma
Number of certificate /Zeugnisnummer

Kiillitas iddpontja
Date of issue / Datum der Ausstellung
Gyarto
Producer / Hersteller FlexInSheet Kft.
A termék megnevezése
5 DuoSol

Exact name of the product / Benennung von Produkt

Termék rendeltetése
Intended of constancy / Funktion von Produkt

foldi telepitési napelem tartészerkezet

A teljesitmény allandésaganak értékelési modja 2 + méodszer

Verification of constancy / Bewertungsart der Bestdndigkeit von Leistung 2 + method

Bejelentett Taniisito Szerv: DVS ZERT GmbH
Notified Body / Notifizierte Zertifizierungsfirma Aachener Strafie 172, 40223 Diisseldorf
Bejelentett Tamisitoé Szerv azonositoja: 2451

Notified Body No. / Identifikations-Nr. von notifizierter Zertifizier.

Az DVS ZERT GmbH. elvégezte az Uzem, valamint az Uzemi Gyartisellendrzés
els6 alapvizsgilatat (ii). Ezek alapjan és az UGYE folyamatos feliigyelete (i) mellett a termék teljesitmény dllandésagat taniisitja

DVS ZERT GmbH. has performed (i) initial inspection of the manufacturing plant and factory product control and (ii) continuous survelliance,
assesment and evaluation of factory productioncontrol and issued
DVS ZERT GmbH. hat die erste Grundpriifung von Firma und der betriebliche Produktionskontrolle erledigr (ii). Die Bestindigkeit der Leistung
von Produkt ist anhand von diesen Priifungen und neben der kontinuierlichen

Alapveté termékjellemzok Teljesitmény
Primal characteristics of product Performance
Grundsdéitzliche Produktmerkmale Leistung
Kivitelezés EN 1092-2

Manufacturing / Herstellung

Geometriai méretek tiirései
Tolerances on geometrial data / Geometrische Toleranzen

EN 1090-2 Annex D

Hegeszthetdség

NPD

Weldability / Schweifibarkeit
Torési szilardsag, litémunka

LA Lo NPD
Fracture toughness / Brechungszihigkeit
Tiizallosag
Resistance to fire / Feuerwiderstand Class Al

Horganyzova/galvanized

Tartossag
Durability / Dauerhaftigkeit

EN IS0 1461-2009, EN 1090-1:2008+A1:2011 Annex F

Megjegyzés / Remarks / Bemerkung

A fent azonositott termék teljesitménye megfelel a nyilatkozaton feltiintetett teljesitménynek.
The performance of the product idenftified above is in conformity with the declared performance in the table.
Die Leistung des oben identifizierten Produktes entspricht der aufgewiesenen Leistung auf der Erklirung.

Déatum
Date / Datum

Alairas, bélyegzo
Signature, Stamping / Unterschrift, Stempel

- 15 -




A LEMEZ INNOVACIOIA

Projekt azonositd:

—
— FLINS Garanciajegy 212

FlexInSheet Kft.

Gyarto: 2459 Récalmas, Venyimi Gt 26.
Termék markaneve: FLINS DuoSol
Termék rendeltetése: foldre telepithet6 napelem tartdszerkezet

Vasarld neve, cime:

Vasarlas datuma:

Telepitést végzd neve, cime:

(telepitd tolti ki)

Telepitési hely cime:

Telepités datuma:

Telepitésért felel6s személy olvashatd neve és alairasa: Tanusitvany szama:

Garancialis feltételek:
1. Agyartd a szerkezet rogzitési pontok feletti részeinek, alkotéelemeinek allékonysagara a telepitési id6ponttdl
szamitott 15 év garanciat biztosit.
2. Agyartdi garancia nem vonatkozik az aldbbi esetekre:

O

O O O O O O O O O O

O

Telepit8i tanusitvany nélkll végzett kivitelezésre

Ha a tonkremenetel a rogzitési pontok kiszakadasabol adddik

A szerkezet tulterhelésébdl adddo tonkremenetelre

Hibas, szakszer(tlen telepitésbdl, szerelésbél adddd eseményekre, kdrokra

Kulsé mechanikai behatasokbdl eredd sérulések és karok esetén

Onfuré csavarok hasznalata vagy gyorsdaraboldval végzett vagas esetén

A tartdszerkezet kornyezete a C3 kategoérianal korrozivabb

Az éves revizid elmaradasa esetén

A szallitasbol, szakszerdtlen telepitésbél adddd sérilések esetén

A tartdszerkezet egyes elemeit nem a gyarto altal forgalmazott anyagokkal, szerkezetekkel cserélik fel
Hibas foldelésbdl, villamvédelembdl vagy elektromos szerelésbél adddd anyagi, emberi kdrokért
A kornyezet, tetészerkezet megvaltozdsabol adédé karokra

3. Agarancia csak abban az esetben érvényesithetd, ha a telepitést végz6 az alairt garanciajegy egy masolati
példanyat a telepitést kovetd 14 napon belll elektronikus Uton vagy postan eljuttattja a gyarté cimére.

4. A gyartd —ellenérzés utan - e-mailben visszajelzi a garancia elfogadasat.

5. Atelepitést végzd személynek rendelkeznie kell a DuoSol szerkezet telepit6i tanfolyamanak elvégzését
igazold tanusitvannyal.

6. Garancia igényt irasban kell bejelenteni a gyartd e-mail cimére kildott levélben (sales@flins.hu).

7. Agarancia érvényesitéséhez az éves felllvizsgdlatok (revizidk) elvégzését a vasarlonak hitelt érdeml&en
bizonyitania szlkséges. (Pl: évente elkildott e-mail jelentés amely igazolja a felllvizsgdlat elvégzését

Bekuldott fotok szama.....................db

Kérjuk a hianytalanul kit6ltott garancia jegy masolatat a telepitési fotdkkal egyitt 14 napon bell

visszakildeni sziveskedjenek az sales@flins.hu gyartdi e-mail cimre!

-16 -




